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روی موج کوتاه

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر 
معظم انقلاب اسلامی در آغاز هفته‌ کار 
و کارگر در دیدار هزاران نفر از کارگران 
صنایع مختلف، کار جهادی و بی‌وقفه 
را از شرایط مهم رونق تولید و تحقق 
راهبرد عزت‌آفرین اقتصاد مقاومتی 
خواندند و با تأکید بر لزوم رسیدگی به 
مسائلی همچون امنیت شغلی و مزد 
و احترام به کارگران افزودند: دشمن 
برای به زانو در آوردن ملت ایران بر فشار 
اقتصادی متمرکز شده است اما بداند این 
ملت هیچگاه به زانو در نمی‌آید و ضمن 
استفاده از فرصت تحریم برای رشد و 
شکوفایی، دشمنی‌های آمریکا را بی 

پاسخ نمی‌گذارد.
رهبر انقلاب اسلامی دیدار امسال با 
کارگران را با توجه به سال »رونق تولید«، 
دارای اهمیت بیشتری دانستند و با 
تشبیه کار به بهار به‌عنوان زمینه‌ای برای 
بروز ظرفیت‌ها و استعدادها گفتند: کار 
یک ارزش والا است و این موضوع باید به 
یک فهم عمومی در جامعه تبدیل شود تا 
جایگاه ارزشمند کارگر نیز شناخته شود.
دشمنی با جمهوری اسلامی، 

دشمنی با ملت ایران است
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای یکی از 
عوامل تحقق رونق تولید را کار جهادی و 
فوق‌العاده دانستند و افزودند: رونق تولید 

یکی از ارکان اصلی اقتصاد مقاومتی 
است و اگر اقتصاد مقاومتی محقق شود، 
تصمیم‌های سردمداران آمریکایی 
و صهیونیستی درباره نفت و مسائل 

اقتصادیِ دیگر، تأثیرگذار نخواهد بود.
ایشان خاطرنشان کردند: »رونق 
تولید«، »حمایت از کالای ایرانی«، 
»تحرک کاری« و »اقتصاد مقاومتی« در 
واقع زمینه‌ساز عزت ملی و نفوذناپذیری 
در برابر تصمیم‌های بیگانگان خواهد 

شد.
رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه 
عزت ملی یکی از اولویت‌ها و مسائل اصلی 
هر ملتی است، گفتند: ملت‌ها هیچگاه 
راضی نخواهند شد تا تحت تأثیر و نفوذ 

تصمیمات دشمنان خود قرار گیرند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با 
اشاره به ادعاهای مقامات آمریکایی و 
صهیونیستی افزودند: آنها می‌گویند 
دشمن نظام جمهوری اسلامی هستیم و 
با ملت ایران دشمنی نداریم اما دشمنی با 
جمهوری اسلامی، دشمنی با ملت ایران 
است زیرا جمهوری اسلامی به کمک 
و مدد مردم برپاست و اگر کمک مردم 

نبود، جمهوری اسلامی نبود.
شکست توطئه دشمن در 

موضوع کارگران
ایشان با اشاره به توطئه‌های گوناگون 

دشمنان ملت ایران در چهل سال گذشته 
از جمله تمرکز بر موضوع کار و کارگر 
و شکست این تلاش‌ها، تأکید کردند: 
ملت ایران به‌ ویژه کارگران در همه 
این موارد، بر دهان دشمن زدند و او را 

مأیوس کردند.
رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه 
جامعه کارگری از وفادارترین قشرها به 
جمهوری اسلامی بوده و هست، افزودند: 
مسئولان کشور و سیاست‌سازان و 
مجریان سیاست‌ها باید قدر جامعه 
کارگری را بدانند و به مسائل اساسی آنها 
همچون امنیت شغلی، احترام به کارگر و 
موضوع دستمزد کارگران توجه صحیح و 

دقیقی داشته باشند.
برخی خریداران کارخانه‌ها 

سوء استفاده می‌کنند
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در همین 
زمینه گفتند: بعضی خریداران کارخانه‌ها 
با از بین بردن کارخانه، فروش تجهیزات 
آن، و تبدیل کردن زمین کارخانه به برُج، 
سوءاستفاده می‌‌کنند که همه مسئولان 
در سه قوه، باید با اینگونه مسائل مقابله 

جدی کنند.
ایشان واردات بی‌رویه را از دیگر 
مسائلی برشمردند که به تولید داخل 
و کارگر ایرانی ضربه وارد می‌کند و 
افزودند: در زمینه مقابله با واردات 

بی‌رویه کالاهای خارجی، مقررات 
سختی وجود دارد اما این ضوابط باید با 

قاطعیت اجرا شوند.
دشمنی‌های آمریکا
 بی‌پاسخ نخواهد ماند

رهبر انقلاب اسلامی گفتند: تحریم‌ها 
اگرچه در برخی موارد زمینه‌ساز بروز 
مشکلات می‌شوند اما اگر با آنها مقابله 
صحیح و منطقی شود، به نفع کشور 
خواهد بود زیرا تحریم‌ها موجب تکیه 
بر توان، ظرفیت و ابتکارهای داخلی 

خواهد شد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به 
توطئه‌‌های مختلف و ناکام دشمنان در 
چهل سال اخیر علیه »ملت ایران، انقلاب 
اسلامی و نظام جمهوری اسلامی« تأکید 

کردند: آمریکایی‌ها با تمرکز بر مسائل 
اقتصادی به دنبال به زانو درآوردن ملت 
ایران هستند اما بدانند این حرکت اخیر 
آنان نیز ناکام می‌ماند و ملت بزرگ و عزیز 
ایران در مقابل شیطان بزرگ هیچگاه به 

زانو در نخواهد آمد.
رهبر انقلاب اسلامی درباره تلاش 
آمریکا برای مسدود کردن راه‌های 
صادرات نفت ایران افزودند: ملت فعال و 
مسئولان هوشیار ایران نشان داده‌اند اگر 
همت کنند همه بن‌بست‌ها را می‌شکنند 
و قطعاً این تلاش آمریکایی‌ها هم به جایی 
نمی‌رسد و جمهوری اسلامی هر مقدار 
لازم داشته باشد و اراده کند، نفت صادر 

خواهد کرد.
ایشان با یادآوری یک نکته مهم 
خطاب به دشمنان ملت ایران تأکید 
کردند: بدانید دشمنی‌های شما بی‌پاسخ 
نخواهد ماند و ملت ایران، ملتی نیست 
که علیه او کار و توطئه کنند و او بنشیند 

و تماشا کند.
تلنگری به صدا و سیما

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در نکته‌ای 
دیگر در زمینه تشدید فشارهای نفتی 
آمریکا گفتند: کاهش وابستگی به فروش 
نفت را قدر و نوعی فرصت می‌دانیم و از آن 
برای تکیه بیشتر بر توانایی‌های داخلی 

استفاده می‌کنیم.
رهبر انقلاب توانایی‌های ملت ایران و 
جوانان پرتلاش و خوش استعداد میهن 
را بسیار فراتر از وضع فعلی خواندند و 
خاطرنشان کردند: باید فرهنگ کار و 
تولید و تلاش را ترویج دهیم و روحیه 
انتظار برای ثروت بادآورده را از بین ببریم 
و روش‌‌هایی شبیه بخت‌آزمایی را ترویج 
نکنیم که دستگاه‌های مختلف از جمله 

صدا و سیما باید متوجه این معنا باشند.
ایشان با استناد به آیه شریفه قرآن 
کریم دستاورد حقیقی انسان را حاصل 
سعی و تلاش او برشمردند و افزودند: 
رشد فرد و جامعه در گرو اراده و همت و 
تلاش است و جوامعی که در دنیا از لحاظ 
مادی رشد کرده‌اند، بر اثر همین عوامل 
بوده است چراکه خداوند وعده داده به 
کسانی که برای دنیا هم کار می‌کنند، 

کمک خواهد کرد.
هدف از بیان گام دوم

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، »رفاه 
ملت« و »رشد اقتصادی، فناوری و 
علمی« را در کنار »معنویت و پیشرفت 
اخلاقی«، از اهداف اصلی نظام اسلامی 
خواندند و خاطرنشان کردند: تحقق این 

اهداف به کار و تلاش مستمر نیاز دارد.
ایشان گفتند: هدف از بیان گام دوم 
این بود که باید با همان انگیزه و همت 

بلندی که کشور را از زیر لگد مستکبران 
خارج کرد به حرکت پرشور برای رسیدن 
به قله‌های بلند پیشرفت و عزت ادامه داد.

رهبر انقاب، جوانان با انگیزه، 
تحصیلکرده و پرتلاش را محور دستیابی 
کشور به آینده روشن دانستند و افزودند: 
به فضل الهی مجموعه‌های گوناگون و 
غالباً جوان در سراسر ایران عزیز مشغول 
فعالیت هستند تا در پرتو حرکتی عظیم، 
ملت ایران به قله‌های رفیع عزت مادی و 

معنوی برسد.
تلاش‌های دشمن، آخرین 

نفس‌های دشمنی آنهاست
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به 
عصبانیت دشمن از تلاش و یکپارچگی 
ملت ایران افزودند: در همین بلای 
طبیعیِ سیل، با وجودی که کسی ملت 
را به صحنه دعوت نکرد، مردم همچون 
سیل به کمک سیل‌زده‌ها رفتند و 
جوانان از سراسر کشور به کمک مردم و 
جوانان محلی شتافتند که این وحدت و 
همدردی و تلاش ملی، بسیار مهم و نوید 

دهنده آینده‌ای خوب خواهد بود.
رهبر انقلاب در پایان سخنانشان 
تأکید کردند: همان گونه که اخیراً 
گفته شد، تلاش‌‌های دشمنان آخرین 
نفس‌‌های دشمنیِ آنان است و دشمنان 
سر انجام از خصومت علیه ملت ایران 
خسته خواهند شد اما این ملت از کار 
و تلاش و پایداری و پیشرفت هیچگاه 

خسته نخواهد شد.
پیش از سخنان رهبر انقلاب 
اسامی، آقای شریعتمداری وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی در 
گزارشی گفت: کنترل واردات، اصلاح 
سیاست‌‌های مالیاتی، استفاده از منابع 
بودجه عمومی برای بهبود تولید، 
راه‌اندازی نهضت مهارت‌افزایی، تلاش 
مضاعف برای بهبود فضای کسب و 
کار و تشکیل منظم کارگروه‌های رفع 
موانع تولید از جمله برنامه‌های دولت 
برای صیانت از اشتغال موجود و ایجاد 

اشتغال جدید است.

واکنش رهبر معظم انقلاب به تحریم نفتی آمریکا:

هر قدر اراده کنیم، نفت صادر می‌کنیم 

گزارش

 رهبر معظم انقلاب در واکنش به تحریم نفتی آمریکا تاکید کردند: تلاش اینها به جایی نمیرسد. ما آن‌قدری که نیاز 
داریم و خودمان اراده می‌کنیم، می‌توانیم نفت خود را صادر کنیم. آنها به خیال خودشان راه را مسدود کرده‌اند اما ملت 

فعال و مسئولین بیدار اگر دامن همت به کمر بزنند بسیاری از بن‌بست‌ها را باز خواهند کرد.

رئیس دفتر رئیس جمهوری تاکید کرد: مردم 
مطمئن باشند دولت برنامه‌‌ریزی‌‌های مختلفی 
برای مقابله با تحریم‌‌ها انجام داده است، دولت و 
قوای سه گانه و نهادها زیر نظر رهبری به طور قطع 
امور را به خوبی پیش خواهد برد. محمود واعظی 
روز چهارشنبه در پایان جلسه هیأت دولت در 
جمع خبرنگاران با تشریح مصوبات دیروز هیأت 
وزیران افزود: در این جلسه مهمترین بحثی که 
مطرح شد درمورد خباثتی بود که آمریکا در روز 
دوشنبه انجام داد و اعلام کرد که مانع فروش 
نفت ایران می‌شود؛ این موضوع از دو بعد سیاست 
خارجی و نوع نگاهی که باید در دولت به طور 
یکسان به آنچه که اتفاق افتاده است و از بعد دیگر در 

ارتباط با این که گزینه‌های مختلفی که در گذشته 
برای شرایط مختلف تدوین کرده بودیم برای این 
گزینه هم فکر کرده شده است. وی گفت: در قانون 
بودجه سال 98 در خصوص این موارد پیش‌‌بینی 
شده که بتوانیم کشور را در صورت محدودیت‌‌ها 

به خوبی اداره کنیم.
مردم تصمیم اخیر آمریکا را 

جدی نگرفتند
رئیس دفتر رئیس جمهوری افزود: این اعلامی 
که کاخ سفید و وزیر خارجه آمریکا کرد طبیعتا 
محدودیت‌هایی را از نظر اقتصادی برای ایران 
به وجود می‌آورد اما آنچه که آنها دنبال می‌کنند 
تبلیغات گسترده و جنگ روانی است.  واعظی 

ادامه داد: از روز دوشنبه شاهدیم که صدا و سیما 
اطلاع‌رسانی خوبی در این زمینه انجام داده، 
همچنین با توجه به آگاهی مردم خیلی این مسأله 
را جدی نگرفتند که نشانه آن هم این است که تاثیر 
آنچنانی در بازار ارز و بخش‌های دیگر نداشته است.

وی همچنین گفت: در جلسه امروز دولت 
راه‌‌های برخورد با این مقوله چه در داخل و چه در 

خارج از کشور بررسی شد.
اختلاف بین ظریف و زنگنه

 کذب محض است
واعظی در پاسخ به سوال خبرنگاری در خصوص 
برخی شایعات مبنی بر وجود اختلاف نظر میان 
وزرای نفت و امور خارجه خاطرنشان کرد: این 

موضوع کذب محض است، هیچ اختلافی بین ظریف 
و زنگنه وجود ندارد؛ آن هم زمانی که وزیر امور خارجه 
در تهران حضور ندارد و از طرفی هم این موضوع را 
سخنگوی وزارت امور خارجه نیز تکذیب کرده است. 
وی ادامه داد: این که یک نماینده مجلس برداشت 

خود را از سخنانی به صورت یک طرفه می‌گوید، 
کار اخلاقی نیست. رییس دفتر رییس جمهوری 
تاکید کرد: نه تنها میان وزیر امور خارجه و وزیر نفت 
اختلافی قطعا وجود ندارد بلکه اتفاقا روابط بسیار 

خوبی میان ظریف و زنگنه برقرار است.

رئیس دفتر رئیس‌جمهوری:

دولت برای مقابله با تحریم‌‌ها برنامه‌ریزی دارد
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تایید طرح حمایت از سپاه 
در شورای نگهبان

به گزارش ایلنا، در جلسه صبح دیروز شورای 
نگهبان، اعضای این نهاد با اتفاق آرا، طرح دو فوریتی 
اقدام متقابل در برابر اعلام سپاه پاسداران به عنوان 
سازمان تروریستی توسط ایالات متحده آمریکا 
را مغایر با موازین شرع و قانون اساسی ندانسته و 

تایید کردند. 
    

سردار سلیمانی:
هر انتصاب از سوی رهبری، 

حکمتی دارد
سردار سرلشکر قاسم سلیمانی، فرمانده 
نیروی قدس سپاه گفت: سردار سلامی به پاكی و 
سعه صدر در سپاه شهرت دارد. پاكی را به خوبي 
در او می‌بينيم و من او را در پاكي به شهيد باكري 
تشبيه مي‌کنم. وی با بیان اینکه سپاه افتخار 
می‌کند که از نعمت ولایت به عنوان فرمانده 
کل قوا برخوردار است، تصریح کرد: در سپاه این 
موضوع وجود دارد که هر انتصاب و هر امری که 
از سوی رهبری وجود دارد، حکمتی در آن نیز 
هست و این موضوع را در طول بیست و چند سال 
فرماندهی نیروی قدس می دیدم که آنچه ایشان 

می فرمودند، درست‌تر بود.
    

سردار سلامی:
قلمرو اقتدارمان را از منطقه 

به جهان گسترش دهیم
سردار سرلشگر حسین سلامی، صبح دیروز در 
مراسم معارفه خود به عنوان فرمانده جدید کل سپاه 
پاسداران با اشاره به بیانیه گام دوم انقلاب تصریح 
کرد: ما در گام دوم انقلاب باید حاکمیت اسلام را به 
تمدن تبدیل کنیم و سپاه باید ظرفیت نقش آفرینی 
در گام دوم انقلاب را در خود ایجاد کند. ما باید قلمرو 
اقتدارمان را از منطقه به جهان گسترش دهیم تا 
نقطه امنی برای دشمن در سراسر جهان وجود 

نداشته باشد. 
    

گام بعدی ترامپ
شبکه خبری سی‌ان‌ان به نقل از دو منبع آگاه 
گزارش داد، ترامپ و مشاورانش در حال بررسی 
طرح لغو معافیت‌هایی هستند که براساس این 
معافیت‌ها، برخی کشورها می‌توانند با پروژه‌های 
هسته‌ای صلح‌آمیز ایران همکاری داشته باشند. 
در این گزارش شبکه خبری سی‌ان‌ان به نقل از 
دو منبع آگاه آمده است، مقام‌های دولت ترامپ 
در هفته‌های گذشته نشست‌های مختلفی 
داشته‌اند که در آن درباره حذف معافیت‌های 
مربوط به تحریم‌های هسته‌ای ایران به رایزنی 
پرداخته‌اند اما در این زمینه تصمیمی قطعی و 
نهایی اتخاذ نشده است. به گفته منابع آگاه، جان 
بولتون، مشاور امنیت ملی آمریکا از جمله افرادی 
است که سخت می‌کوشد واشنگتن را به سمت 

حذف معافیت‌ها هدایت کند.
    

هشدار ظریف به ترامپ:
بازیچه تیم »ب« نشو

به گزارش ایسنا، محمد جواد ظریف، وزیر 
امور خارجه ایران با انتشار ویدئویی در صفحه 
رسمی خود در توئیتر که در آن مایک پمپئو با 
اشاره به سابقه خود در سازمان سیا به مواردی 
همچون دروغگویی، فریب ‌دادن و دزدی به 
عنوان بخشی عادی از خدمت در چنین سازمانی 
یاد می‌کند، خطاب به وی نوشت: »شما همین کار 
را در کشور )آمریکا( نیز انجام می‌دهید.« ظریف 
همچنین خطاب به دونالد ترامپ نوشت: »مراقب 
باش! تو با کارزاری علیه مداخله‌های پرهزینه و 
احمقانه روی کار آمدی اما نادیده گرفتن دسیسه 
آتش‌افروزان جنگ و آدم‌کش‌های گروه ننگین 
ب )بولتون، بن سلمان، بن زائد و بی‌بی( منجر 
به چیزی بدتر از آن خواهد شد که سودای آن 

را داشتی.«
    

پیشنهاد روسیه برای میانجی‌گری 
میان ایران و اعراب

سفیر ایران در روسیه در حساب توییتری 
خود نوشت: در هشتمین کنفرانس امنیتی 
مسکو، در سخنان لاوروف وزیر خارجه و شایگو 
وزیر دفاع روسیه به دستاوردهای ایران و روسیه 
با همکاری ترکیه در مبارزه تروریسم در منطقه 
اشاره شد. سرگئی لاوروف دو جای دیگر از ایران 
نام برد؛ یکی وقتی رفتار آمریکا را در خروج 
از معاهدات بین‌المللی از جمله از توافقنامه 
هسته‌ای ایران )برجام( تقبیح کرد و دیگر اینکه 
اعلام نمود روسیه علاقمند به برقراری گفتگو 
میان ایران و کشورهای عرب خلیج فارس است و 

این به نفع صلح و ثبات درمنطقه است.

 ملت فعال و مسئولان 
هوشیار ایران نشان 

داده‌اند اگر همت کنند همه 
بن‌بست‌ها را می‌شکنند و 

قطعاً این تلاش آمریکایی‌ها 
هم به جایی نمی‌رسد و 

جمهوری اسلامی هر مقدار 
لازم داشته باشد و اراده 

کند، نفت صادر خواهد کرد

باید فرهنگ کار و تولید 
و تلاش را ترویج دهیم 

و روحیه انتظار برای 
ثروت بادآورده را از بین 

ببریم و روش‌‌هایی شبیه 
بخت‌آزمایی را ترویج نکنیم 

که دستگاه‌های مختلف 
از جمله صدا و سیما باید 

متوجه این معنا باشند

دبیر شورای عالی فضای مجازی می‌گوید رفتار اخیر 
اینستاگرام محکوم است ولی فعلا محدودسازی در دستور 
نیست. به گزارش خانه ملت، ابوالحسن فیروزآبادی‌ دبیر 
شورای عالی فضای مجازی  درباره رفتار اخیر اینستاگرام 

در مسدود‌سازی برخی صفحات، گفت: شورای عالی فضای 
مجازی در بیانیه خود در قبال این رفتار اشاره‌ای داشت مبنی 
بر اینکه مردم باید توجیه شوند؛ زیرا آنها نمی‌توانند کارهای 
جدی خود را بر بستر پیام‌رسان‌های خارجی‌ انجام دهند 

که یک طرفه نسبت به فیلتر کردن برخی از صفحات فقط 
به دلیل شکل ظاهری لوگوی آن صفحات اقدام می‌کنند. 
وی  با اشاره به اینکه این پیام‌رسان‌های خارجی برای مردم 
قابل اتکا نیستند، تصریح کرد: بحث ما این است که حتما باید 
پیام‌رسان ملی شکل گیرد؛ البته این کار سخت است ولی 
در آینده نزدیک انجام خواهد شد. دبیر شورای عالی فضای 
مجازی درباره عکس‌العمل ایران در قبال اینستاگرام عنوان 
داشت: در حال حاضر رفتار اینستاگرام را محکوم می‌کنیم؛ 

فعلا محدودسازی آن در دستور نیست. فیروزآبادی‌ با بیان 
اینکه »روبینو« جایگزینی برای اینستاگرام است، افزود: 
پیام‌رسان‌ مشابه اینستاگرام در داخل کشور وجود دارد؛ 
البته مردم هم باید استقبال کنند و پیام‌رسان‌های داخلی 
هم چنان قدرتی داشته باشند.  دبیر شورای عالی فضای 
مجازی در خصوص این نکته که تجربه فیلترینگ تلگرام با 
هدف کوچ دادن به پیام‌رسان‌های داخلی ناموفق بود، گفت: 

در حال حاضر فقط از مردم دعوت می‌کنیم.

فیروزآبادی:

محدودسازی اینستاگرام فعلا در دستور نیست


